

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Оказали доверие

Наша газета уже сообщала о высоком доверии, которое было оказано Александру Цигельникову, члену обкома и горкома ВЛКСМ, заместителю директора по капитальному строительству производственного объединения «Ленинск-уголь»: его кандидатура была предложена для рассмотрения ЦК ВЛКСМ.

Недавно прошедший пленум Центрального Комитета комсомола выдвинул 102 кандидатов в народные депутаты СССР от ВЛКСМ. В их числе зарегистрирован и Александр Цигельников. Семьдесят пять из них будут избраны народными депутатами СССР. Так что предвыборная борьба продолжается.

В. ВАЛЕNTИНОВА.

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

Орган Ленинск-Кузнецкого горкома КПСС и горсовета народных депутатов Кемеровской области

Газета основана 1 октября 1930 г.

№ 13 (14676)

Среда, 18 января 1989 года

Цена 3 коп.

На старте года

Шахтоуправление «Ко- лчугинское». О том, какие трудные времена переживает это предприятие, мы уже много раз писали. Но, судя по цифрам, в наступившем году положение начало стабилизироваться. И хотя в графе «добыча» все еще хоть небольшой, но «минус» (4,5 тысячи тонн не хватило до плана 16 дней января), целый ряд участков перевыполняют задания. Так, коллектив

участка № 1 добыл сверх плана в январе 2,3 тысячи тонн угля, коллектив участка № 10 — 1,8 тысячи тонн. Среди проходчиков лидирует коллектива участка № 7 с «плюсом» к плану в 16 погонных метров. А вообще подготовители шахтоуправления впервые за несколько последних месяцев опередили плановый график проходки. Правда, всего на пять погонных метров.

Но вот с отгрузкой

здесь, как и почти на всех шахтах города, плохо. «Минус» к плану составляет более 13,5 тысячи тонн угля.

В этом году коллектив шахтоуправления твердо намерен выполнить план. Сейчас, как мы тоже уже сообщали, идет подготовка новой лавы на втором районе с запасом почти в миллион тонн угля. Большое подспорье для отставшего ныне коллектива. В новой лаве начат монтаж комплекса, и недалек тот день, когда из нее пойдет первый уголь.

А. АЛЕКСАНДРОВ.

ЛУЧШИЕ — ПО ПРАВУ

А. С. Титаев, Г. И. Горлов, Р. И. Мулюков и другие труженики завода «Кузбассалемент» в течение прошлого года не один раз признавались на предприятии лучшими по профессии. На рабочем месте каждого из них висит вымпел, подтверждающий высокое профессиональное мастерство.

Чтобы заслужить это стеческое звание, нужно работать, что называется, безупречно. Экономические результаты труда лучших рабочих говорят сами за себя. Часто выходят они победителями в социалистических соревнованиях.

Но не только поэтому знают и ценят лучших по профессии на заводе. Все они — вдумчивые и внимательные наставники. Заметны на занятиях в школах политического и экономического образования. Активны в общественной работе.

Уверенный старт взяли мастера и в новом году пятилетки. А это значит, что звание свое они опровергивают.

Т. ЖЕРНАКОВА.
Инженер по организации соцсоревнования.



Много лет трудится на шахте «Октябрьская» проходчик Михаил Битмухлатов. Это хороший специалист, опытный горняк, до тонкостей знающий свое дело мастер. Уважают его в коллективе за добросовестное отношение к делу, умение в трудную минуту

прийти на помощь товарищам. Своим богатым опытом М. Битмухлатов щедро делится с молодыми проходчиками. На снимке: проходчик М. Битмухлатов.

Фото Н. ДОСТОВАЛОВА.

С ПЕРВЫХ ДНЕЙ — ЛИДЕРЫ

Уверенно начали четвертый год пятилетки горняки участка № 1 шахты имени Ярославского. За две недели они выдали из лавы 17225 тонн угля, из которых 9895 тонн — сверхплановые.

При суточном плане, составляющем 600 и более тонн угля, достигается это благодаря горнякам ежедневно перечеткой организации труда на сменах, полному

использованию рабочего времени, правильной эксплуатации горнодобывающей техники, высокому мастерству. На сегодняшний день именно этот участок лидирует в социалистическом соревновании среди очистных коллективов шахты.

Л. ЛИПЕНКО.
Старший инженер по организации производства.

И некуда уголь девать

Наступила зима, и, как носящийся к объединению «Кемеровоуголь», нет? И делался вывод: причина — ведомственный подход руководства ПТУ к распределению вагонов. Вот данные, взятые на днях в ПТУ объединения «Ленинскому». За 15 дней января было передано вагонов шахтам: имени 7 Ноября на восемь тысяч тонн угля, «Полысаевская» — на 29 тысяч тонн, «Октябрьская» — на пять тысяч, «Кузнецкая» — на шесть тысяч тонн, «Заречная» — на четыре, разрезу «Моховский» — на 24 тысячи тонн топлива.

Как видите, разрез — в числе наиболее пострадавших предприятий. По количеству непоставленных вагонов он уступает лишь шахте «Полысаевская». Но та и план по добыче не выполняет, ей хватает того, что дают.

А «Моховский» выполняет. В результате дефицита порожняка возникают проблемы со складированием, «горит» план по реализации продукции. «Ленинский шахтер» в заметке «Чужим — не давать?», опубликованной 21 июля прошлого года, уже обращался к этой теме. Ставился вопрос: почему шахты объединения «Ленинскому» снажаются порожняком более или менее ритмично, а разрез «Моховский», от

частности, говорит, что управлением распределяется порожняк независимо от ведомственной принадлежности предприятий. Ведь, кроме шахт и предприятий объединения «Ленинскому», мы обслуживаем порядка 60 предприятий семи министерств и ведомств, и экономика управления зависит от их своевременного обслуживания. Не подал вагон — потерял фонды, прибыль. Поэтому домыслы в материале о «ведомственности в чистом, классическом виде» не имеют под собой фактических оснований».

В ответе ни слова не сказано о том, почему же все-таки разрез «Моховский» имел в июне про-

шлого года меньше вагонов, чем шахты объединения. Что касается «фактических оснований», то, помимо перечисленных выше цифр, хочу привести еще несколько. В декабре потребности шахт в порожняке были удовлетворены на 85—95 процентов, а потребности разреза — лишь на 77 процентов. В январе наша суточная вагонная норма почти в два раза меньше, чем у шахты имени 7 Ноября, но шахтеры не смогли погрузить восемь тысяч тонн угля, а мы — 24 тысячи тонн.

Факты — упрямая вещь. Они свидетельствуют о том, что ответ О. П. Мартынова на критику в газете — всего лишь отписка.

Слов нет, железнодорожники действительно сильно подводят ПТУ с вагонами. Но ведь и то, что есть, надо распределить по справедливости. Чего не делается, хотя и в самом деле экономические показатели ПТУ зависят от своевременной подачи порожняка предприятиям города. Но, видно, не на столько, чтобы жертвовать ради этого ведомственными интересами.

В. МОРОЗОВ.
Заместитель директора разреза «Моховский» по экономике.

21 января в 10 часов во Дворце культуры шахты имени Ярославского открыта избирательная комиссия, исполномы

городского и Ленинск-Кузнецкого районного Советов народных депутатов созывает собрание избирателей по месту жи-

тельства для выдвижения кандидата в народные депутаты СССР по Кемеровскому национально-территориальному избирательному округу.

Приглашают жителей города и Ленинск-Кузнецкого района принять участие в выдвижении и обсуждении кандидатур.

ОКРУЖНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ.

Семинар пропагандистов

19 января в 15 часов в большом зале горкома КПСС состоится семинар пропагандистов системы политического просвещения. Приглашаются про-

pagandists, организаторы учебы, председатели первичных организаций общества «Знание», организаторы лекционной пропаганды.

Горком КПСС.

НОВОСТИ

**Буровики
высаживают
десант**

Гурьев. Первую в этом году высокодебитную эксплуатационную скважину на структуре Забурные заложили специалисты Балыкшинского управления разведочного бурения. До конца года она будет передана под разработку и позволит объединению «Эмбенефть» заметно увеличить уровень добычи нефти. Реорганизация структуры управления дала возможность без ущерба для производства высвободить шестьсот человек, выйти двумя партиями на разведку перспективных структур.

**Взяли
в аренду
 завод**

Брест. Решили проблему дефицита стройматериалов на заводе «Цветотрон». Заключив договор с областным управлением местной промышленности на двадцатилетнюю аренду старого кирпичного завода, расположенного в деревне Кабаки, специалисты в короткий срок реконструировали его, заменили износившееся оборудование. Теперь это производство способно выдавать в год более трех с половиной миллионов штук кирпича. Значительная часть его будет использована на собственных новостройках: «Цветотрон» хозяйством водит восемь девятиэтажек и поселок на 120 индивидуальных домов.

**Мелиораторы
готовятся
к весне**

Ашхабад. Подготовку к весне гидротехнических сооружений, оросительных и коллекторно-дренажных сетей начали мелиораторы Туркменистана. К началу вегетационных поливов предстоит очистить от ила свыше десяти тысяч километров водных магистралей, отремонтировать более шестисот насосных агрегатов. Сейчас в республике действуют 70 тысяч километров внутрихозяйственных поливных сетей и каналов, отводящих с полей грунтовые воды.

**Так решили
депутаты**

Рига. Целлюлозно-бумажный завод, построенный более ста лет назад в Юрмале, поставлен перед жестким выбором — прекратить свое существование или перейти на другую технологию. Ему предписано в трехмесячный срок ликвидировать процесс варки целлюлозы. Такое решение вынесла сессия Совета народных депутатов города-курорта, учитывая большой ущерб, причиняемый этим производством окружающей среде.

(По сообщениям корреспондентов ТАСС).



В коллективе шахты «Октябрьская» с уважением отзываются о горном диспетче Алексее Ивановиче Диденко и помощнике горного диспетчера Галине Григорьевне Анастасиади. В любой сложной ситуации они могут принять правильное и оперативное решение.

На снимке: в диспетчерской шахты Г. Г. Анастасиади и А. И. Диденко.

Фото Д. НИКОЛАЕВА.

На отчетно-выборном партийном собрании Анатолий Андреевич просто не мог не выступить. И как член партбюро, и как начальник цеха «Больных» вопросов накопилось много. Самый важный из них, по его мнению, — снабжение.

— Раньше, помню, каким-то образом выходили из положения. Сейчас же в этом деле творится что-то непонятное. И беспокойства со стороны отдела снабжения по этому поводу я не вижу, — горячо говорил он тогда. — Если не наладить поставки, то не представляю, как мы будем переходить на хозяйственный расчет.

Гто тревога и озабоченность передалась, пожалуй, большинству присутствующих. Многие коммунисты высказали тогда свое мнение на этот счет, внесли конкретные предложения. Собрание это стало своего рода отправной точкой развития новых хозяйственных отношений, перелома в производстве. Одним из тех, которые задали разговору на собрании верный тон, был Анатолий Андреевич Зальцман...

Вот уже двадцать шесть лет рабочий день его начинается рано утром в электроцехе центральных электромеханических мастерских. А устроился он сюда еще пареньком, вернувшись из армии. Пришелся, что называется, ко двору. Довольно быстро постиг азы своей первой профессии — электротехника. Отличало его то, что с первых же дней работы старался не допускать брака. Не боялся открыто сказать, если замечал брак у других. Конечно, далеко не всем такая принципиальность была по душе. Некоторые коллеги поbrigаде поглядывали искоса, недовольно говоря под нос:

— Ты смотри, какой прыткий. Далеко пойдет...

Они не ошиблись. Обладало проницательностью и тогдашнее руководство

ЦЭММ. Уже через год назначили Анатолия мастером отдела технического контроля. Нашел ли он себя на этой работе? Сейчас трудно сказать. По крайней мере, все пятнадцать лет, будучи мастером, брался за дело всерьез.

Брак в продукции электроцеха сделать и тем более обнаружить трудно: такова специфика производства. Но, как говорится, в семье не без урода. Бывали в цехе случайные,

утренней планерки. А заканчиваются поздно вечером. Хотя, если быть точным, то скорее всего — в конце месяца, квартала, года, когда видишь конечный результат работы. У электроцеха результат всегда хороший.

Занимаются здесь ремонтом взрывобезопасной аппаратуры. Получатели продукции — горняки многих шахт Кузбасса. Годовая программа обычно заканчивается досрочно. Но главное не в этом. В цехе

фрезеровщика Виктора Васильевича Жидилева и многих других заменить трудно...

Справедливости ради скажем, что такой коллектив сложился во многом благодаря Анатолию Андреевичу. Отбор в цех идет всегда очень тщательный. Не один раз беседует начальник с новичком, но право последнего слова все-таки оставляет за коллективом. Общее мнение решает, кому работать в цехе. Предпочтение отдают молодежи. Средний возраст рабочих — 26 лет. За плечами почти у всех — десятилетка. Без такого багажа знаний нельзя качественно отремонтировать сложное оборудование. По совету Анатолия Андреевича некоторые рабочие и дальше повышают свой образовательный уровень. Например, электротехник В. М. Тарасов учится сейчас в горном техникуме. Бывает, что обращается за советом к начальнику цеха.

Много времени пришлося потратить Анатолию Андреевичу с комсомольцами цеха, чтобы «обмозговать» не менее нужные дела. Ребята своими силами построили спортивную площадку, оборудовали спортзал, сауну, которые посещают сейчас многие труженики мастерских. Пассивным в цехе не место. Долго помнятся рабочим поездки на турбазу, в цирк, соревнования по рыбной ловле, культурные мероприятия в кино, на концерты. Ко всему стараются ближе приложить свои руки, не оттаять от жизни.

— С таким коллективом интересно и работать, и отдыхать, — говорит, както Анатолий Андреевич.

Неожиданно показалось, что этот интерес во всем создается им самим. За любое дело берется он всеярьез. Такой у него характер. Халтуры не терпит ни в чем. Поэтому и работает спорится, и все остальное.

И. МЕЛЬНИЧЕНКО.
Внештатный корреспондент.

вольной организации удостоились за участие в оборонно-массовой и военно-патриотической работе, за вклад в развитие технических видов спорта, за умелую организацию и проведение соревнований.

Г. ОСИПЕНКО.

Председатель ГК ДОСААФ.

**Милиция
сообщает****Кража
была
предотвращена**

29 декабря 1988 года автопатрульные отдела вневедомственной охраны, старшина милиции А. В. Полищук и сержант милиции П. А. Шатров обезжали, как обычно, свой маршрут.

В 00.10 в районе школы № 7 их остановил прохожий и сообщил, что, проходя мимо магазина № 60, он обратил внимание на парня, поведение которого показалось подозрительным. Приняв сообщение, наряд, действуя по инструкции, приблился к указанному объекту и задержал неизвестного, который, выставив одну шапку в окне, прижалась за вторую. Задержанным оказался Е. А. Хахалин, 1971 года рождения, учащийся СПТУ № 14. Так была предотвращена еще одна кража.

Что же касается самого Хахалина, то его первое знакомство с органами милиции состоялось 28 декабря 1988 года при попытке похитить кроссовки из магазина № 23.

Добрый помощник милиции 29 декабря оказался рабочий УМДиРГШО № 1 А. В. Горшков. Руководство охарактеризовало Александра Викторовича как инициативного, принципиального товарища, активного члена ДНД.

Побольше бы таких неравнодушных людей, которые не проходят мимо того плохого, что мешает нашей с вами нормальной жизни!

Н. ЧЕБАКЕВ.
Начальник отдела вневедомственной охраны.

Человек и его дело
**ТАКОЙ
У НЕГО
ХАРАКТЕР**

равнодушные люди. Работая мастером — контролером, Анатолий Андреевич отличался дотошностью. И потому сразу чувствовали бракоделы, что у него халтура не пройдет. И долго не задерживались. Поработав год-другой, уходили в другие места, где служба контроля более покладистая... Но здоровоый кость оставался.

Никогда не искал Анатолий Андреевич легкой жизни. Поэтому без колебаний согласился стать начальником электроцеха.

Забот у него с тех пор, что называется, — через край. Начинаются они, как и у любого руководителя его ранга, ежедневной

уже и не помнят, когда приходила последняя рекламация от заказчиков. Это просто объясняется: слишком ответственное дело поручено, чтобы допускать брак. Дорого обойдется...

Сын заслуги Анатолий Андреевич никогда не вынуждал.

— Вообще-то, без начальника в цехе проживут, — говорил он мне както при встрече. — А вот бригадира Петра Александровича Кузнецова, электрообмотчица Веру Павловну Селиверстову, Галину Алексеевну Кочневу, термиста Федора Порфирьевича Суднева,

Награда за активность

Радостная весть пришла в ГК ДОСААФ. Постановлением президиума обкома Оборонного общества председатель первичной организации Польсаевского завода

Этой награды активисты добро-

Нужны ли городу врачи?

Письмо молодого специалиста

Вот уже четвертый год работаю я участковым педиатром. И четвертый год живу в больнице. Когда в июле 1985 года главный врач медсанчасти полысаевских шахт А. А. Скопинцев заселял нас во второй корпус больницы, он твердо обещал, что через два-три месяца мы получим квартиру. Мы — это я, муж, сын и дочь. Сыну сейчас уже девять лет, дочери — шестой год.

В направлении на работу, которое мы получили в институте, было написано, что квартиру нам предоставят сразу. В этом же нас заверил представитель Кемеровского облздрава. Однако до сих пор нас «кормят» обещаниями.

Сначала обращались к Скопинцеву, но тот быстро отказался от своих слов, сказав, что он квартирами не распоряжается. Председатель горкома профсоюза медработников Н. В. Ануфриева еще в июне 1987 года дала нам письменное заверение, что горисполком предоставит моей семье трехкомнатную квартиру в любом районе города до конца года. Увы, 1987 год канул в Лету, а новоселья, мы не дождались.

Летом 1988 года заве-

дующая горздравотделом Г. П. Красулина сказала, что в городе нам квартиры не будет, а вот в первом же сдающемся доме в Соцгороде получим трехкомнатную квартиру (так ее заверил заместитель председателя горисполко-

ЛОР — отделение. Каково жить в больнице — не каждый себе представит, особенно если учесть, что рядом на этаже соседствуют с нами клиническая и бактериологическая лаборатории и бухгалтерия.

А сейчас, зимой, ужаснее всего — холод. Я не

Социальная сфера: в интересах людей

ма Г. Ю. Огоньков). В ноябре 1988 года в Соцгороде сдался 120-квартирный дом. Когда же я пришла к Огонькову, тот объяснил так: «Строители в силу каких-то неясных причин сдали первым не тот дом, в котором вам была обещана квартира, а другой». Но вот когда будет строиться и сдаваться тот «мой» дом — он не знал. Мне же он сказал: «Доктор, вы уже столько времени ждали квартиру, неужели вам тяжело еще подождать?».

Итак, тяжело ли мне ждать? Судите сами. Моя семья занимает секцию на втором этаже. Под нами находятся санпропускник, физиотерапевтическое отделение. Над нами — гинекология, терапия и

знаю, каково больным в нашем корпусе, но у нас в комнате температура от 8 до 17 градусов тепла (это когда включены три электрокамина). Неужели выгоднее платить деньги за перерасход электроэнергии (а ведь в отделениях тоже в каждой палате стоят электрообогреватели), чем отрегулировать отопление? Ведь в расположенных рядом домах постоянно открыты форточки.

Мы платим за жилье 17 рублей 80 копеек, из них за отопление — 6 рублей 40 копеек. Не многовато ли за 8 градусов тепла? Трубы протекают, батарею уже в двух местах залатали хомутами, но она все равно течет. Хорошо,

что хоть не бьет фонтаном в потолок, как уже было два раза. Однако батарею никто нам не заменит до лета, да и там еще неизвестно.

В 1985 году в медсанчасти полысаевских шахт приехали работать шестнадцать молодых врачей, всем были обещаны квартиры. За все время были предоставлены всего четыре квартиры. Поэтому из шестнадцати врачей девять уже уехали.

В интервью газете в начале января Г. П. Красулина сказала, что город намерен приглашать новых молодых специалистов, готовых для них жилье. Странное складывается впечатление. Нас ведь тоже приглашали и тоже обещали. Но, мягко говоря, ввели в заблуждение. И когда врачи, не дождавшись обещанного, уезжают, город зазывает новых. За три с половиной года только в Соцгороде сдалось пять больших домов (более 630 квартир). Но молодых врачей там не густо. Что же получается: зазывают, чтобы обмануть? Вначале нас, потом тех, кто за нами, и так далее? Может, городу не нужны врачи? Но газета «Кузбасс» писала, что укомплектованность врачебными кадрами здесь составляет лишь 25 процентов. Если отношение к нашим нуждам будет прежним, то, боюсь, и эта цифра может уменьшиться.

И. БРАЖКИ
Врач - педиатр.

РАДОСТЬ, ПОДАРЕННАЯ ДЕТЬЯМ

Шумом детских звонких голосов был наполнен городской выставочный зал в дни зимних каникул. Краеведческий музей совместно с музыкальной школой № 12, детской художественной школой подготовили для ребят программу «В мире прекрасного».

Многим ребятам, побывавшим на выставке, запомнилось выступление учащихся детской музыкальной школы № 12. В их исполнении прозвучали русские народные песни, наигрыши. Музыка и живопись — все слилось воедино. Звонкая веселая мелодия, ликующие яркие краски, неугомонная ребячья фантазия — все это было звучно творчеству юных художников, чьи работы были представлены на выставке «Мир глазами детей». Нашлись и свои знатоки, которые правильно отвечали на вопросы художественной викторины. Каждому хотелось быть обладателем маленького приза.

Со словами благодарности уходили ребята из выставочного зала:

— Мы не пожалели, что пришли сюда. Всем спасибо, кто принял участие в программе.

Добрые семена, заложенные в души детей, дают добрые всходы, и из сегодняшних мальчишек и девчонок, увлеченно рису-

ющих, любящих музыку и постигающих с помощью взрослых тайны искусства, вырастут грамотные, чуткие, творческие люди, для которых общение с прекрасным станет жизненно необходимым.

Т. СЫТИНА.
Сотрудник краеведческого музея.

На снимках: в городском выставочном зале во время каникул.



Лучшие в спорте

По устоявшимся традициям в канун Нового года подводятся итоги спортивных выступлений представителей Кузбасса на различных соревнованиях и определяется десятка лучших спортсменов и тренеров. Не раз при этом отмечались фамилии и ле-

ниинск-кузнецан. Не стал исключением и 1988 год.

В списке лауреатов ушедшего спортивного года сразу четыре наших земляка. Это мастера спорта международного класса Алексей Тихонькин

и Светлана Кабацкая, их тренеры: заслуженный тренер СССР Г. Н. Столляр и Н. У. Радостев.

О выступлениях наших гимнастов на соревнованиях самого высокого ран-

га не раз сообщали центральные и областные газеты, телевидение и радио. В последнее время в числе чемпионов все чаще стали упоминаться фамилии воспитанников и альпинистов спортивного клуба ДОСААФ.

С. ВЕЛЮН

На международные темы

ИСКЛЮЧИТЬ НАВСЕГДА

Женевский протокол 1925 года «О запрещении применения на войне удушающих, ядовитых или других подобных газов и бактериологических средств» хранится в Париже. Поэтому столица Франции была избрана местом проведения самого представительного из когда-либо созываемых форума по вопросам химического оружия. В международной конференции, проходившей здесь с 7 по 11 января, приняли участие 146 стран.

Такой широкий форум — свидетельство обеспокоенности людей во всем мире тем, что это варварское оружие массового уничтожения продолжает существовать. Химическим оружием располагают свыше 20 стран, хотя официально заявили о его наличии только Советский Союз и США. Не прекращается накопление его запасов и совершенствование. В 1987 году США приступили к производству бинарных химических боеприпасов — заполненных двумя относительно безвредными веществами, которые при соединении становятся смертоносными. А это, понятно, намного усложняет проблему контроля за запрещением производства химического оружия. Тревогу вызывает и тот факт, что, несмотря на Женевский протокол 1925 года, отправляющие вещества применялись американскими войсками во Вьетнаме, использовались они и во время ирано-иракской войны.

Перед конференцией в Париже стояла цель не только укрепить Женевский протокол. Важно было продвинуть вперед решение всей проблемы химического оружия. Ведь принятый в 1925 году документ не запрещает производства и накопления отравляющих веществ, не требует ликвидации их запасов и уничтожения промышленной базы их производства. Еще это должно предусматривать конвенция о полном запрещении и ликвидации химического оружия, разработкой которой уже в течение длительного времени занята конференция по разоружению в Женеве. Главная цель парижского форума и состояла в том, чтобы дать импульс склонившему заключению тайной конвенции.

Можно с уверенностью сказать, что он такой импульс дал. Большинство делегатов конференции высказались именно за это. Конструктивный подход продемонстрировала Франция. Значительно сблизились позиции СССР и США. Самую высокую оценку международной общественности получили новые инициативы нашей страны, о

т. КУДРЯВЦЕВА.
(ТАСС).

Коротко

Бразилия. Правительство Бразилии приняло решение заморозить на высшем уровне цены и зарплату, а также девальвировать на 17 процентов национальную денежную единицу — крузаду. Эти меры являются составной частью программы по борьбе с инфляцией, о которой объявил министр финансов страны.

Джакарта. Комплекс защитных сооружений будет возведен на склонах расположенного в цент-

ральной части индонезийского острова Ява вулкана Мерали, одного из самых опасных среди действующих «огнедышащих гор» в мире. Намечено построить дополнительные 18 специальных дамб. Они преградят путь потокам раскаленной лавы из кратера вулкана, обеспечат безопасность более 60 тысяч жителей 100 деревень, расположенных по склонам и у подножия Мерали.

(ТАСС).



Хватило лишь на тайм

«ШАХТЕР» (Ленинск-Кузнецкий) — «Саяны» (Абакан) — 4:6 (4:2). 12 января. Стадион «Шахтер». Судьи К. Аввакумов, М. Рахматулин (оба — Оренбург).

Штрафное время «Шахтер» — 10 минут, «Саяны» — 30 минут. Голы — «Шахтер» — Семенов (15, 34, 37), Ковязин (26), «Саяны» — Сергеев (36, 71), Гисматулин (41, 58, 71), Кулагин (66).

«ШАХТЕР» — «САЯНЫ». 4:11 (3:5). 13 января.

Штрафное время — «Шахтер» — 30 минут, «Саяны» — 40 минут.

Голы — «Шахтер» — Новиков (22, 84), Бессонов (33, 35), «Саяны» — Гисматулин (2, 23, 34, 48, 89), Ельчанинов (14, 70, 81, 89), Калинин (19, 64),

Хоккейные команды, участвующие в первенстве страны первой лиги, прошли «экватор». Сыграли половина игр чемпионата. Для «Шахтера» она была относительно удачная. Во всех домашних матчах он добился побед, а вот на выезде добыв всего два очка в 11 матчах.

В первых играх второго круга «Шахтеру» предстояло встретиться с «Саянами» — лидером первенства. Все болельщики, приходившие в эти дни на стадион, надеялись, что «Шахтер» сумеет взять реванш за поражение в первом круге. И начало было многообещающим. Наши хоккеисты сразу бросились вперед, но мощ-

На снимке: момент одного из матчей.

Фото автора.

ВЫИГРАЛИ ЧЕМПИОНАТ

С 6 по 8 января в городе Барнауле проходил открытый чемпионат Алтайского края по автомобильным гонкам. Наши город представила команда спортивных смен из ПАТП-2 в составе Н. Т. Бекишева, П. И. Ветелкина, В. И. Попадченко, А. Г. Маstryева. Они выступали в

Редактор
С. П. БАРАНОВ.

редактора — 2-07-05, заместителя редактора — 2-07-06, ответственного секретаря — 2-07-07, отдела партийной жизни и отдела информации — 2-07-08, промышленного отдела — 2-07-12 и 4-29-57, отдела строительства и транспорта — 2-07-09, отдела писем и быта — 2-07-10, фотокорреспондента — 2-07-08, бухгалтерии — 2-07-13, директора полиграфобъединения — 2-07-19.

Программа ТВ

СУББОТА

21 ЯНВАРЯ

I ПРОГРАММА. Передачи ЦТ. 6.30 «120 минут». 8.35 Наш сад. 9.05 «Преданья стариной глубокой». Пушкинская тема в русской лаковой миниатюре. 9.25 «Красный цвет папоротника». Художественный фильм. 4-я серия. 10.35 Мультфильм. 11.00 «...Особенно с Америкой». Премьера документального фильма. 11.35 Учиться у Ленина. 12.00 В странах социализма. 12.30 Для всех и для каждого. 13.00 «Память длиною в жизнь». О судьбе женщин-солдат Калининской области. 13.45 Спорт для всех. Передача 2-я. 14.00 Мультфильмы. 14.45 Сегодня в мире. 15.00 Родительский день — суббота. 16.30 Очевидное — невероятное. 17.30 «Красная книга Латвии». Премьера документального фильма. 17.40 «Я видел Ленина...». Из воспоминаний зарубежных писателей. 18.10 Международная программа. 19.10 Концерт. 19.45 Фигурное катание. Чемпионат Европы. Произвольный танец. 21.00 Время. 21.35 «Вспоминая Ильича». Документальный фильм. 22.30 Концерт классической музыки. 23.10 Новости. 23.20 Мультфильм для взрослых. 23.40 — 00.25 Фигурное катание. Чемпионат Европы. Женщины. Произвольная программа. II ПРОГРАММА. Передачи ЦТ. 8.00 Утренняя гимнастика. 8.45 Тираж «Спортивного». 9.00 Отчего и почему. 9.30 Будильник. 10.00 Служба Советскому Союзу! 11.00 Утренняя почта. 11.30 «Вокруг света». Альманах. 12.30 В гостях у сказки. «Чертенок». Художественный фильм. 14.00 Музикальный киоск. 14.30 «Гайдар в Перми». Документальный фильм. 15.00 День открытых дверей. 16.00 Родники. 16.30 Крупнейший музей мира. Лувр. 12-я серия, «Порядок и хаос, или Век Людовика XV». 17.00 Сельский час. 18.00 Международная панорама. 18.45 15 минут из жизни женщины. 19.00 «Счастливый дуэт» (г. Куйбышев). 19.30 «Опасно для жизни». Художественный фильм. 21.00 Время. 21.35 Здравствуйте, доктор! 21.50

Спокойной ночи, малыши! 20.15 «...До шестнадцати и старше». 21.00 Время. 21.35 — 00.35. А. Кравцов. «Новоселье в старом доме». Фильм-спектакль.

«Н. Гутман. Фрагменты сезона». Премьера фильма-концерта. 22.40 Фестиваль творческой молодежи социалистических стран. 23.40 — 23.50 Новости. II ПРОГРАММА. Передачи ЦТ. 8.00 На зарядку становись! 8.15 Играют пианисты МГУ имени М. В. Ломоносова. 8.40 «Если вам за...». 9.25 «Дирижер народный артист СССР К. Симонов». 10.55 В. Москленко. «Любящий вас Коля». Фильм-спектакль. 12.55 «Александр Скрябин. Иду сказать людям...». Документальный фильм. 13.45 Долги наши. 14.30 «Два портрета на звуковой дорожке: В. Козин и И. Юрьев». 15.40 Мультфильм. 15.55 Есенини и Маяковскому посвящается. 16.55 Хоккей. Чемпионат СССР. «Крылья Советов» — «Спартак». 19.15 Репортаж с пленума ЦК ВЛКСМ. 20.00 Спокойной ночи, малыши! 20.15 Фестиваль песенного фольклора в Новосибирском академгородке. 21.00 Время. 21.35 Здравствуйте, доктор! 21.50

Мультфильмы для взрослых. 23.40 — 00.15 Поет Паата Бурчуладзе.

«Н. Гутман. Фрагменты сезона». Премьера фильма-концерта. 22.40 Фестиваль творческой молодежи социалистических стран. 23.40 — 23.50 Новости. II ПРОГРАММА. Передачи ЦТ. 8.00 На зарядку становись! 8.15 Играют пианисты МГУ имени М. В. Ломоносова. 8.40 «Если вам за...». 9.25 «Дирижер народный артист СССР К. Симонов». 10.55 В. Москленко. «Любящий вас Коля». Фильм-спектакль. 12.55 «Александр Скрябин. Иду сказать людям...». Документальный фильм. 13.45 Долги наши. 14.30 «Два портрета на звуковой дорожке: В. Козин и И. Юрьев». 15.40 Мультфильм. 15.55 Есенини и Маяковскому посвящается. 16.55 Хоккей. Чемпионат СССР. «Крылья Советов» — «Спартак». 19.15 Репортаж с пленума ЦК ВЛКСМ. 20.00 Спокойной ночи, малыши! 20.15 Фестиваль песенного фольклора в Новосибирском академгородке. 21.00 Время. 21.35 Здравствуйте, доктор! 21.50

Кино

Кинотеатр «Победа»:

АССОЦИАЦИЯ ЗЛОУМЫЩЕННИКОВ (10, 12, 16, 18, 20, 22). Малый зал ВЕРНОСТЬ МАТЕРИ (10, 11.30, 13, 15).

ПРЕДЛАГАЮТ КООПЕРАТОРЫ РИГИ!

20 и 21 января в магазинах № 1 и 23 проводятся выставки-продажи с демонстрацией особо модных моделей, изготовленных лучшими умелцами Латвии по эскизам рижского журнала мод «Отто», итальянского «Вест», Если вам присущи активные поиски своего внешнего облика, стремление к оригиналу, нестандарту, удобству, посетите нашу выставку.

ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОЕ ПЕДАГОГИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ объявляет о начале работы бесплатных очных подготовительных курсов для учащихся 8-х и 10-х классов на 1989/90 учебный год на школьное отделение по специальности: учитель начальных классов — старший инженерский вожатый. Занятия будут проходить с 1 февраля 1989 года с 17 часов в помещении педагогического училища по вторникам и четвергам.

Обращаться по адресу: ул. Шевцовой, 2, педагогическое училище.

ТОВАРИЩИ ПОКУПАТЕЛИ!

Просим систематически сдавать в торговую сеть молочные бутылки емкостью 1 л, 0,5 л, из-за отсутствия которых срывается нормальное обеспечение трудящихся молочной продукцией.

Администрация
молзавода.

Кинотеатр «Сибирь»
МЕНЯ ЗОВУТ АРЛЕКИНО (12, 17, 20). НОВОГОДНИЕ ИСТОРИИ (10, 14.30).

Кинотеатр «Рассвет»
ТАНЦОР ДИСКО (17, 20). ДВЕНАДЦАТЬ МЕСЯЦЕВ (14).

Кинотеатр «Строитель»
СКАКАЛ КАЗАК ЧЕРЕЗ

В магазинах № 37 (центральный рынок), № 55 («Малышка»), № 36 (Содгород), № 23 (микрорайон) с 24 по 29 января проводятся выставки-продажи детской обуви. В широком ассортименте будут представлены туфли школьные закрытые, сандалеты для детей всех возрастов, ботинки для детей дошкольного и ясельного возраста.

ВНИМАНИЮ АВТОЛЮБИТЕЛЕЙ!

Хозяйственные магазины орса «Ленинск-уголь», № 34 (+1000 мелочей), № 51 (центральный рынок), № 54 (+Уют), № 27 (ш. «Полысаевская»), № 4 (ДК имени Ленина), № 26 (ш. «Комсомолец»), № 50 (ш. «Октябрьская») гарантируют комфорт и чистоту в салоне вашего автомобиля, если вы купите напольное покрытие, изготовленное из импортного линолеума. Стоимость комплекта для автомобиля ВАЗ-21011, 21013, 2103, 2107, 2106 — 67 рублей; ГАЗ-24 — 75 рублей.

СНИМЕТ

Семья из трех человек — благоустроенную квартиру в Содгороде. Обращаться по телефону 5-31-03 с 9 до 18 часов, кроме воскресенья.

ПРОДАЕТСЯ

Дом по улице Хасановской, 17. Обращаться: ул. Хасановская, 29.

Инд. 51915. Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком полиграфическом производственном объединении Урполиграфиздата Кемеровского облисполкома.

Кто хочет стать начальником?

Объявляется конкурс на замещение должности начальника РСУ бытового обслуживания. В конкурсе могут принять участие все желающие, имеющие строительное образование и опыт руко-

водящей работы не менее 3 лет. Прием документов и заявлений в течение двух недель после опубликования объявления. Обращаться по адресу: ул. Кооперативная, 14, конкурсная комиссия.

СРЕДНЕЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 36 объявляет предварительную запись на 1989/90 учебный год по следующим специальностям: на базе 10 классов (срок обучения 1 год) — продавец смешанных товаров, контролер-кассиры непродовольственных товаров, повар. На базе 8 классов (срок обучения 3 и 2 года) — контролер-кассиры продовольственных товаров, повар-кондитер.

Для райпо: на базе 10 классов (срок обучения 1 год) — повар. На базе 8 классов (срок обучения 3 года) — продавец смешанных товаров.

За справками обращаться по телефону 2-16-02. Наш адрес: ул. Чекмарева, 5, проезд троллейбусами № 3, 1 до остановки «Школа № 33».

Администрация.

БЛАГОДАРИМ

Выражаем сердечную благодарность коллективу автоколонны 1337, погрузочно-транспортного управления, участка РМУ шахты имени 7 Ноября, соседям, родственникам, друзьям и знакомым, разделившим с нами горечь утраты и оказавшим большую помощь в похоронах нашего дорогого и любимого сына, мужа и брата Бускина Владимира Григорьевича. Мама, жена, сестры.

Выражаем сердечную благодарность коллективу автоколонны 1337, погрузочно-транспортного управления, участка РМУ шахты имени 7 Ноября, соседям, родственникам, друзьям и знакомым, разделившим с нами горечь утраты и оказавшим большую помощь в похоронах нашего любимого мужа, отца, деда Сластенина Анатолия Петровича. Жена, дети, внучка.

МЕНЯЮТ

Двухкомнатную крупногабаритную благоустроенную квартиру (есть телефон) в Содгороде на две однокомнатные благоустроенные. Обращаться по телефону 5-92-2-91 с 19 до 21 часов.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника. Объем 1 п. л. Офсетная печать. Тираж 46000 ОП 18347. Заказ 458.

Наш адрес:

652500,
г. Ленинск-Кузнецкий,
ул. Белинского, 15

ТЕЛЕФОНЫ:

редактора — 2-07-05, заместителя редактора — 2-07-06, ответственного секретаря — 2-07-07, отдела партийной жизни и отдела информации — 2-07-08, промышленного отдела — 2-07-12 и 4-29-57, отдела строительства и транспорта — 2-07-09, отдела писем и быта — 2-07-10, фотокорреспондента — 2-07-08, бухгалтерии — 2-07-13, директора полиграфобъединения — 2-07-19.